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平成２５年度第２回都市計画審議会会議録 要約版 

 

開催日時   平成２５年９月２５日（水） 

午後２時から午後２時３０分 

場  所   市役所本館３階 第１委員会室 

 

●発言及び発言内容 

 

事務局   皆さんこんにちは。本日は、委員の皆様におかれましては、何か

とご多忙にもかかわらず、ご出席いただきありがとうございます。 

まず、本審議会の成立につきましては、都市計画審議会委員１２

名中本日１０名の皆様にご出席いただいており、本日の都市計画審

議会が成立したことを報告させていただきます。 

それでは開会にあたりまして、会長よりご挨拶をお願い致します。 

 

会長    皆さまの方では、この間の台風はいかがだったでしょうか。 

野洲川の場合は天井川ですよね。ですから、もし何かあったら、

決壊などがあったら、われわれと住民がどう動くかを考えておかな

いといけない。野洲川は国の管轄ですけれども、何かが起こった場

合の対応の準備は充分にお願いしたい。 

われわれは都市計画審議会の委員として、新しいインフラやシス

テムの構築をやっていますが、その構築後のテーマとして、維持管

理といった後の事も考えていくことが求められます。それは多分に

行政の方の仕事だと思いますが、そういった部分も考えながら、審

議を進めていきたい。 

さて、今日は、新野洲クリーンセンターの整備について、答申の

要請があると思われます。内容は既に協議していますので、それか

ら後の状況を確認し、審議をしたいと考えておりますのでよろしく

お願い致します。 

 

事務局   引き続き、市長よりご挨拶を申し上げます。 

 

市長    皆様、こんにちは。 

 今日の議題について、前回も議論いただきました、クリーンセン

ターの諮問をして答申を得たいというのが、主たる議題になってお

ります。必要な、一番重要な施設でございますので、再度ご審議い
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ただき、答申賜りますよう、お願い致します。 

今後も、引き続き都市計画のために、ご支援ご協力をいただくこ

とと、本日、ご審議をお願いすることを重ねてお願い致しまして、

私からのご挨拶と致します。 

 

事務局   それでは、本日の資料の確認をさせていただきます。 

      （資料確認） 

議事の進行につきましては、河村会長よろしくお願いします。 

 

会長    それでは、議事に入りたいと思います。 

まず、市長から諮問がございますので、これを受けたいと思います

ので、よろしくお願いします。 

 

市長   「 野洲市都市計画審議会 会長 河村 能夫 様 

     大津湖南都市計画都市施設（新野洲クリーンセンター）の都市計画

決定について（諮問） 

野洲市都市計画審議会条例第２条第１号の規定により、新野洲ク

リーンセンターの都市計画決定について、諮問いたしますので、よ

ろしくご審議賜りますようお願い申し上げます。 

１．諮問理由 現在の野洲クリーンセンターの老朽化、稼動の限界

に伴い、安全かつ効果的に処理ができる新たな施設整備を計画して

いるため 

２．添付資料  計画図書（計画書、総括図、計画図） 

以上でございます。どうぞよろしくお願いします。」 

 

会長    それでは、「新野洲クリーンセンターの都市計画決定について」の

審議に入ります。この案件については、前回の審議会でもご報告い

ただいた件です。その後、縦覧結果などがありますので、その内容

を確認して、審議に入りたいと思います。 

 

事務局  （資料３を用い説明） 

続きまして、追加資料の説明をさせていただきます。 

 

事務局  （追加資料を説明） 

 

会長    それでは、質疑に入ることになりますが、ご意見、ご質問があれ
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ば、よろしくお願いします。 

 

会長    計画の中身そのものについては、変化はありませんので、とくに

大きな問題はないかと思われますが、お気づきのところは無いでし

ょうか。 

   とくに異議がないという風に考えてよろしいでしょうか。 

 

会長    それでは、この件に関しては、とくに異議がないというふうに、

この審議会では了解をしたいと思います。 

      そして、その旨を市長に答申してよろしいでしょうか。 

 

委員    「異議なし」 

 

会長    ありがとうございます。それでは、答申書を作成しますので、自

席にて、お待ちください。 

 

事務局  （答申書（案）を各委員に配付） 

 

会長    ただいま配付しました答申書（案）のとおり、市長に答申しよう

と思いますが、よろしいでしょうか。 

 

委員    「異議なし」 

 

会長    ありがとうございます。異議なしでありますので、それでは、答

申書の（案）の字を消してください。 

 

会長   「 野洲市長 山仲善彰様 

大津湖南都市計画都市施設（新野洲クリーンセンター）の都市計画

決定について（答申） 

平成２５年９月２５日付け野都第１４５号で諮問のあったこのこと

について、慎重に審議した結果、下記のとおり答申します。 

原案に同意する。」 

 

市長    ご同意をいただき、有難うございました。 

 

会長    どうもありがとうございました。それでは、議事案件については
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これで終了いたします。 

次に、第４のその他ですが、事務局から何かございますか。 

 

事務局   特にございません。 

 

会長    特に無いようでしたら、これをもちまして、平成２５年度第２回

野洲市都市計画審議会を終了いたします。本当にお忙しいところ、

ありがとうございました。 

事務局にお返しします。 

 

事務局   ありがとうございました。 

それでは、閉会にあたりまして、都市建設部長より挨拶を申し上

げます。 

 

都市建設部長 

      本日は、前回に引き続きまして、２回にわたり、ご審議を賜りま

して、誠に有難うございました。 

 新野洲クリーンセンターに係る都市計画決定につきましては、ご

同意をいただきありがとうございました。今のクリーンセンターに

つきましては、毎日稼動しなければならない大変重要な施設でござ

います。そういったことで、答申いただきまして、誠にありがとう

ございました。本日は大変有難うございました。 


